
Protokół Nr XXXII 
z sesji Rady Miejskiej w Nowej Dębie w dniu 16 kwietnia 2026 r. 

 
XXXII sesja Rady Miejskiej odbyła się w Samorządowym Ośrodku Kultury w Nowej Dębie i trwała od 
godz.1630 do godz. 1650. 
W sesji uczestniczyło 13 radnych, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu: 

1. Tomasz Dziemianko 
2. Wojciech Kasica 
3. Hubert Kopeć 
4.  Beata Kosior 
5. Anita Nowotko – Chmielowiec 
6. Dariusz Róg 
7. Joanna Serafin 
8. Łukasz Serafin 
9. Stanisław Skimina 
10. Marian Tomczyk 
11. Damian Wolan 
12. Tomasz Wolan 
13. Stanisława Żarkowska 

Radni nieobecni: Barbara Jaskot. 
Ponadto w sesji uczestniczyły osoby zaproszone, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 2 do 
protokołu. 
 
Ad. 1. Otwarcia sesji dokonała Beata Kosior Przewodnicząca Rady Miejskiej, która powitała radnych oraz 
osoby uczestniczące w sesji. Następnie stwierdziła wymaganą liczbę radnych - 13 do podejmowania 
prawomocnych uchwał. Przewodnicząca poinformowała również, że zgodnie z obowiązującymi 
przepisami sesja jest nagrywana za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk i obraz, a jej przebieg 
transmitowany jest na żywo w internecie. 
 
Ad. 2. Przewodnicząca obrad przedstawiła proponowany porządek sesji: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwał.   
a)    w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Nowa Dęba na 2026 r., 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi 
Tarnobrzeskiemu, 
c)    w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba. 
4. Zamknięcie obrad. 
Następnie porządek obrad został poddany pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie przyjęcia porządku obrad. 
Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Anita Nowotko-
Chmielowiec, Dariusz Róg, Joanna Serafin, Łukasz Serafin, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian 
Wolan, Tomasz Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (1): Barbara Jaskot 
Ad. 3. Podjęcie uchwał: 
a) Magdalena Skura, skarbnik gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Miasta i Gminy Nowa Dęba na 2026 rok. Poinformowała, iż po stronie dochodowej 
wprowadzono nadwyżkę opłat z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości, środki finansowe  
z niewykorzystanych w terminie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego, 
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przeznaczone na realizację zadania pn. „Rozświetlamy Gminę Nowa Dęba”, a także środki z przyznanej 
rezerwy na uzupełnienie dochodów jednostek samorządu terytorialnego, zaś po stronie wydatków uległy 
zwiększeniu środki w rozdziale „Drogi publiczne powiatowe” z przeznaczeniem na udzielenie pomocy 
finansowej na realizację zadania pn. „Rozbudowa drogi powiatowej ul. Mickiewicza w Nowej Dębie”. 
Środki w kwocie 350 000 zł zostaną przeznaczone na zwiększenie wydatków inwestycyjnych,  
z zastrzeżeniem, iż środki te zostaną przez Powiat Tarnobrzeski przesunięte na pokrycie ujemnego wyniku 
finansowego Szpitala Powiatowego w Nowej Dębie oraz zapewnienie dalszego funkcjonowania oddziału 
położniczego i neonatologicznego. 
Następnie Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. 
Przewodniczący komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie zgłoszono. 
 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXXII/290/2026 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
zmian w budżecie Miasta i Gminy Nowa Dęba na 2026 rok  
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Anita Nowotko-
Chmielowiec, Dariusz Róg, Joanna Serafin, Łukasz Serafin, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian 
Wolan, Tomasz Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (1): Barbara Jaskot 
 
b) Magdalena Skura, skarbnik gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu zmieniającej uchwały  
w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu. Poinformowała, że  
została zwiększona kwota pomocy finansowej o kwotę 350 000 zł, celem większego udziału gminy  
w realizacji inwestycji drogowej tj. zadania "Rozbudowa drogi powiatowej ul. Mickiewicza w Nowej 
Dębie. Jednocześnie zaznaczono, że oczekuje się przeznaczenia przez Powiat Tarnobrzeski równowartości 
tej kwoty na wsparcie Szpitala Powiatowego, w związku z planowaną likwidacją Oddziału położniczego  
i oddziału neonatologicznego. Udzielenie pomocy uzależnione będzie od odstąpienia przez Powiat 
Tarnobrzeski od likwidacji oddziałów. Odpowiednie zapisy zostaną ujęte w aneksie do umowy. 
Następnie Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. 
Przewodniczący komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Radny Marian Tomczyk wskazał na przeznaczenie środków finansowych na wsparcie szpitala oraz 
podkreślił znaczenie tego działania dla mieszkańców. Zwrócił uwagę na szerokie poparcie społeczne  
i zaangażowanie różnych środowisk. Podkreślił, że same deklaracje wsparcia są niewystarczające  
i zaapelował o podjęcie konkretnych działań, w szczególności o wykorzystanie wpływów w jednostkach 
samorządu terytorialnego, których mieszkanki korzystają z usług szpitala, aby jednostki te udzieliły 
wsparcia finansowego proporcjonalnie do liczby urodzeń dzieci z tych samorządów, a także osób 
pełniących funkcje publiczne: Radnych Powiatowych oraz Posłów, którzy mają biura poselskie na terenie 
Nowej Dęby. Nadmienił, iż wsparcie to, choć formalnie kierowane do szpitala, w istocie służy 
mieszkańcom poszczególnych gmin. Wskazał na potrzebę pilnych działań i rzeczywistego zaangażowania. 
Radny Tomasz Wolan zaapelował o podjęcie działań bez względu na to, kto będzie rządził szpitalem, aby 
nie zamykać oddziałów, zaś palcówka mogła nadal działać w obecnym zakresie. 
Radny Tomasz Dziemianko zaapelował do Radnych Powiatowych reprezentujących Miasto i Gminę Nowa 
Dęba o podjęcie działań zmierzających do utrzymania funkcjonowania oddziału położniczego, zaś do 
Burmistrza wpłynięcie na tych radnych. Wskazał na istotną rolę radnych w procesie podejmowania decyzji 
w tym zakresie. Zwrócił się z prośbą o prowadzenie rozmów i podejmowanie działań mających na celu 
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niedopuszczenie do likwidacji oddziałów. Podkreślił znaczenie czasu oraz potrzebę utrzymania 
działalności oddziału w perspektywie najbliższego okresu. 
Burmistrz Wiesław Ordon zwrócił się do radnych o podjęcie uchwały oraz nie zgłaszania żadnych apelów. 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXXII/291/2026 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi 
Tarnobrzeskiemu. 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Anita Nowotko-
Chmielowiec, Dariusz Róg, Joanna Serafin, Łukasz Serafin, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian 
Wolan, Tomasz Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (1): Barbara Jaskot 
c) Magdalena Skura przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba. Poinformowała, że zmiany w WPF dotyczą zwiększenia 
dochodów o kwotę 783 903,62 zł, z czego: dochody bieżące o kwotę 707 269,74 zł, w tym : subwencja 
ogólna o kwotę 346 526 zł; dotacje i środki przeznaczone na cele bieżące o kwotę 183 169,74 zł; pozostałe 
dochody o kwotę 177 574 zł, dochody majątkowe o kwotę 76 633,88 zł. Natomiast wydatki zwiększono  
o kwotę 783 903,62 zł, z czego: wydatki bieżące o kwotę 337 669,74 zł, w tym: wynagrodzenia i składki 
od nich naliczone o kwotę 42 946 zł; pozostałe wydatki o kwotę 294 722,84 zł;  wydatki majątkowe  
o kwotę 446 233,88 zł.  
Następnie Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. 
Przewodniczący komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie zgłoszono. 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXXII/292/2026 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba. 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Anita Nowotko-
Chmielowiec, Dariusz Róg, Joanna Serafin, Łukasz Serafin, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian 
Wolan, Tomasz Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (1): Barbara Jaskot 
 
Ad. 4. Zamknięcie obrad. 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Beata Kosior, podziękowała wszystkim za 
udział w obradach, po czym ogłosiła zamknięcie XXXII sesji Rady Miejskiej w Nowej Dębie IX kadencji. 
 
Szczegółowy przebieg sesji zawiera nagranie. 

 
Przewodnicząca Rady 

 
 
Beata Kosior 

 
 
Sporządziła: Małgorzata Wdowiak 


